



1450名志愿者无主小区服务忙

物业服务志愿者团队昨日成立,为278个无主小区提供服务



志愿服务在行动
文明城市重提升

□记者 连漪 通讯员 杨新兴

本报讯 昨日一大早,西工区王城路办事处23号院来了数十名“小红帽”,他们一入院就开始打扫卫生、疏通管道、维护设施,社区居民有些诧异。

这是由市住建委物业科牵头组建的物业服务志愿者团队。昨日,1450名志愿者走进一些无主小区,为小区居民义务服务。

这些志愿者分别来自西工区、涧西区、洛龙区、高新区和老城区的物业服务企业,每15人组成一个小分队,共有90个小分队。这些志愿者将为全市278个经过“美容”的无主小区每周提供一至两次志愿服务。

除了清洁家园外,志愿者还将按区域划分为社区老人提供家政服务、生活照料、心理安慰、急救救助、医疗保健、文体健身、法律援助等志愿服务。对空巢老人和残疾老人,志愿者将主动上门提供家电维修、代缴水电费等服务。此外,志愿者还将在公安机关

的指导下,与居民联合成立治安巡查志愿者服务队,协助做好社区治安防范工作,完善群防群治网络,组织有专业知识的志愿者向居民发放安全手册,普及防火防盗、应急避险、疏散安置等知识,提高居民公共安全意识 and 自我保护能力。

市住建委物业科有关负责人表示,物业服务志愿者团队将在有条件的社区利用“一键通电话”或“爱心门铃”等,依托楼宇通讯线路建立应答服务系统,提高志愿服务的及时性和有效性。



木香花开景如画

涧西区天津路景观路口北侧,道路中一40多米长的长亭上开满了白色的木香花,长亭南北两端的柏树上也繁花似锦。从远处看,木香花的花藤将长亭和柏树连为一体,看上去宛如一条腾飞的白龙。

附近小区居民说,这木香花是20世纪80年代初种下的,有20多株,每年4月和牡丹一起开放,清香四溢。现在,这个花香四溢的长亭成为附近居民休闲的好去处。

记者 徐翔 见习记者 王博东 记者 张晓理 摄影报道

相关链接

木香花

木香花为蔷薇科常绿或半常绿攀援藤本植物,羽状复叶互生,花多朵成伞房花序,着生于短枝先端,花瓣白色或黄色,花朵单瓣或重瓣,有浓郁的芳香,花期4月~7月。木香花盛开时白如雪,黄似锦,用于花架、花墙、篱和岩壁作垂直绿化美似图画。木香花花语:我是你的俘虏。

你和牡丹谁“笑”得美? 让镜头来说话

“洛阳牡丹瓷杯”牡丹笑脸主题摄影大赛征集照片,参赛作品将被设计成牡丹笑脸墙,用于公益广告或摄影展

□见习记者 赵佳

本报讯 牡丹文化节期间,与牡丹合影成了不少游客的必选项目。即日起,由市创办、市文明办、洛阳网主办,洛阳牡丹瓷股份有限公司协办的“洛阳牡丹瓷杯”牡丹笑脸主题摄影大赛开始面向市民及海内外游客征集人物与牡丹的合影照片。

4月10日至5月15日拍摄的人物与牡丹合影的特写照片均可参赛。本次大赛不收参赛费,您可登录洛阳网大赛官网(<http://www.2lyd.com.cn/2012MDXL/>),按要

求提交作品即可。

5月20日,活动主办方将组织专业摄影人士对所有参赛作品进行评选。其中,一等奖1幅,奖励3000元现金及价值3688元的洛阳牡丹瓷精品花盆一件;二等奖2幅,奖励1000元现金及价值1380元的洛阳牡丹瓷精品花盆一件;三等奖5幅,奖励500元现金及价值698元的洛阳牡丹瓷精品花盆一件;纪念奖50幅,各奖价值298元的洛阳牡丹瓷精品花盆一件。奖金及奖品均由洛阳牡丹瓷股份有限公司提供。

评选活动结束后,主办方将把参赛作品设计成大型牡丹笑脸

墙,用于公益广告或摄影展,作为第30届中国洛阳牡丹文化节的珍贵记录。参赛者应保证本人对参赛作品拥有著作权,不得侵犯他人肖像权、名誉权等权益,因侵权产生的法律责任及造成的损失均由参赛者承担。

**洛阳牡丹瓷杯
牡丹笑脸主题摄影大赛**

洛阳牡丹瓷股份有限公司协办
产品订购热线:13949231333

春深花愈艳 观赏正当时



花情预报

□记者 连漪 通讯员 李令辉

天朗气清,花开正艳,正是赏花游园的好时节。眼下,各牡丹园的牡丹花已进入最佳观赏期,各色各品种成片绽放。

王城公园:夜光白、紫蓝魁、圣代、麒麟司、百花选等820个品种近8万株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为国际精品观赏区、紫云天香台、牡丹仙子观赏区、暗香神韵观赏区。

中国国花园:姚黄、豆绿、岛锦、莲鹤、八千代春、凤琴、八束狮子等700个品种近43万株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为国色广场、开元富贵广场、姚黄阁、二乔亭。

隋唐城遗址植物园:贵妃插翠、紫斑牡丹、香玉、日暮、海黄、长寿乐等890个品种约20.8万株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为九色台、国色亭、百花园、科技示范园。

国家牡丹园:太阳、金桂飘香、金玉良缘、紫香秀色、富贵满堂、冠世墨玉等700个品种近20万株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为南园、九色台、牡丹展馆。

国际牡丹园:户川寒、寒樱狮子、群鸟、芳纪、胜葛巾、岛锦等200个品种10万余株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为华夏园、锦绣园、九色园。

神州牡丹园:新日月、日向、黑光司、五大洲、八千代春、花王等800个品种10万余株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为国花坛、隋园。

牡丹公园:海黄、红旭、新岛辉、白王狮子、明石泻、岛锦、花王等303个品种2万余株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为古牡丹园、藏园。

西苑公园:脂红、香玉、姚黄、海黄、花王、初鸟等138个品种1.3万余株牡丹绽放。最佳牡丹观赏区为瀛洲山、人工湖东侧。

航空港牡丹园:赵粉、景玉、岛锦、黑海撒金、珊瑚台、初鸟等60个品种约2.2万株牡丹绽放。

“雪花”天上来 歌声动人心



每日一星

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋/文武武/图

本报讯 昨日的百姓舞台上,西工区文化馆合唱团带来的大合唱《我像雪花天上来》获得评委的一致认可,摘得当天的“每日一星”。

在指挥和手风琴伴奏的默契配合下,合唱团团员将这优美的歌曲唱得婉转悠扬,引得在场观众热烈鼓掌。(下图)

合唱团指挥刘洪今年26岁,毕业于广州星海音乐学院,读大学时主修美声,并学过指挥。刘洪说,合唱团是在西工区文化馆的支持下成立的,文化馆不仅为大家提供了练习场所,还精心为大家准备了参赛服装。



上趟厕所掉了队 焦急之中遇援手

关林景区工作人员帮助找不到旅行团的台湾老夫妇归队

□见习记者 李连景 记者 孟国庆

本报讯 20日10时许,来自台湾台北的胡先生夫妇一不留神儿在关林与所在旅行团失去了联系,在该景区工作人员赵永利的帮助下,这对夫妇终于回到“队伍”中。

胡先生夫妇年过七旬,18日跟旅行团从台北到洛阳赏牡丹。昨日他们随团参观了关林准备离开时,在没有通知导游的情况下下去了趟洗手间。约10分钟后,老两口从洗手间出来,发现旅行团不见了。他们到停车场寻找来时乘坐的旅游巴士,

发现旅游巴士也不见了!

老两口慌张的神情引起了关林景区工作人员赵永利的注意,他赶忙上前询问。得知情况后,他提醒胡先生夫妇回忆导游的联系电话。夫妇俩这才平静下来,想起背包里有旅行社宣传册,上面有带队导游的手机号码。

赵永利拨通了导游的手机。约两分钟后,导游匆忙赶了过来。原来,旅游巴士驶离停车场时导游清点旅行团人数,发现胡先生夫妇不见了。旅游巴士就停在售票亭西的道路旁,一直等着胡先生夫妇……